

Tanévkezdési tájékoztató nappali munkarendben tanuló felsőbb évfolyamos diákjainknak

Kedves Diákjaink!

Hamarosan itt a szeptember, és vele az új tanév. Mi már gondolunk rátok, és készülünk a tanévkezdésre. Lassan itt az ideje, hogy ti is gondoljatok az iskolára.

Néhányan kaptatok már levelet tőlünk, amiben tájékoztattunk a tennivalóitokról. Bízunk benne, hogy a javítóvizsgás tanulóinknak tudtunk segíteni, hogy sikeresen vegyék az augusztus 24-i akadályt, évisméltő tanulóinkat pedig viszont láthatjuk valamelyik osztályunkban. Kollégistáink is megkapták az értesítéseket arra vonatkozóan, hogy mit, mikor és hogyan tegyenek, hogy elfoglalhassák szeptember 02-án a szobáikat.

Emlékeztetőül és figyelemfelhívásként az alábbi táblázatban foglaltuk össze a legfontosabb határidőket:

2018.augusztus 24.	Javító- és különbözeti vizsgák
2018. augusztus 27.	Pótló javító- és különbözeti vizsgák
2018. augusztus 31.	Őszi szakmai vizsgára való jelentkezés határideje
2018. szeptember 02.	Kollégiumi beköltözés
2018. szeptember 03. 8.00 óra	Első tanítási nap/ünnepélyes tanévnyitó
2018. szeptember 05.	Őszi érettségi vizsgára való jelentkezés határideje Helye: ESZC Bornemissza Gergely Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma, 3300 Eger, Kertész út 128

A tanévnyitó a 9. évfolyamos és a MINDEN felmenő osztály számára is egységes időpontban lesz. Kérünk benneteket, az alkalomhoz illő öltözetben jelenjete meg!

Szeptember 03-án 8.00 órára az aulában kifüggesztett osztálylisták szerint foglaljátok majd el a helyeteket a kijelölt osztálytermekben, a továbbiakról pedig a tájékoztatást az osztályfőnökeitektől fogjátok megkapni.

Az évközi szakmai gyakorlatot a külső munkahelyen a Ksz/12.C osztály és a 2/10.évfolyam kezdi SZEPTEMBER 04-től.

Kérjük a gyakorlatos osztályokat, hogy 03-án a tanévnyitón jelenjenek meg, hiszen a tankönyveket és a gyakorlattal kapcsolatos információkat is aznap kapják meg.

A nyár hátra lévő részére jó pihenést kívánva, a nevelőtestület és az iskola minden dolgozója nevében üdvözlettel:

Milibákné Veres Erika
tagintézmény-vezető